
Grundejerforeningen Stenbækgården

Referat fra bestyrelsesmøde

Søndag d. 22.08.2021 - Kl. 15.00
Hos Bente, Stenbækvej 33, 5932 Humble

Til stede: Steffen, John, Bo, Bente og Lene på telefon

Referent: Bente

1. Godkendelse af referat
OK

2. Nyt fra formanden.
Vi har fået den nye redningspost, den står ved skuret. Vi skal have fundet et
egnet sted til den ved badebroen.
Beretningen blev godkendt med enkelte små kommentarer, Steffen tilretter.

3. Økonomi.
Regnskabet er færdigt og godkendt af bestyrelse og revisor. Desværre er de
enkelte poster ikke så specificerede som vi gerne vil have, men Lene giver
det et par ord med på Generalforsamlingen.
Budgettet godkendt, og vi foreslår kontingentnedsættelse til 900 kr.

4. Kommunikation.
Steffen har ophængt indbydelse til arbejdsdag, generalforsamling og
landliggerfest på opslagstavlen, måske flere ser det her end på
hjemmesiden…
Bo indskærpede, at vi skal huske tilladelse til billeder der bliver lagt på
hjemmesiden.

5. Veje & Dræn
Indtil skybrud medio august, har der ikke været det helt store, men det kræver
lige istandsættelse hurtigst muligt.
Vi skal have et nyt læs vejgrus til vinteren.

6. Klimasikring
På opfordring fra et medlem, har Steffen igen henvendt sig til Langelands
kommune for at høre til deres kortlægning af kyststrækningerne.
Steffen har også forhørt sig om der kan gives dispensation til et “dige” i stedet for
Mosebroen, da det sikkert vil være fra Nord der vil komme vand ved høj
vandstand.
Stensætningen mod kysten skal suppleres med nye kampesten her til efteråret,
når det er muligt at køre med tung trafik.



7. Affaldsordning
Fungerer fint med den udvidede kapacitet.

8. Fællesområdet/-faciliteter
Med de nye redskaber på legepladsen er vi i mål med renovering af legepladsen.

9. Nyt forenings skur.
Bo er bekymret for indretningen af skuret med det nye/gamle køkken, og mener
ikke der er behov for alle hvidevarerne.
Da køkkenet blev købt, fulgte hvidevarerne med, og køleskabet trænger til
udskiftning. Det vil desuden være nyttigt at have ovn og kogeplader, selvom det
stort set kun er til vores årlige fest det vil blive benyttet. Skabene er det vi har
mest behov for til al vores service.
På sidste møde stod Steffen, John og Bente i skuret og kom frem til en indretning
med en skillevæg, så køkkenet bliver afskærmet lidt, og der er plads til flere
hylder, for teltet mm. fylder en del. Vi vil lave en skitse af indretningen så den er
klar til arbejdsdagen.
Men det bliver dejligt ikke at skulle transportere tingene fra depot i byen, og vi
kommer også til at spare penge til opbevaring.
Der skal opsættes skilte med “gasflasker/trykflasker” - Bo bestiller.
Tilslutning af vand forventer vi egne folk kan klare, og afløb er til eksisterende
sivebrønd.

Inden opsætning af teltet, skal grunden lige rettes lidt af aht. gulvet.

10. Forskønnelse af området.
Stor ros til vores græsklipper, Bo’s svigerfar.
Græsarealet skal slås ultimo september med en fingerklipper el. le, for at frøene
kan sprede sig. Vi vil dele arealet i 3, så det bliver slået “på skift” hvert 3. år.

11. Bade- & Mosebro.
Bruseren bliver flittigt brugt, og Steffen tjekker lige forbrug og pris på vandet så vi
har styr på udgiften til Generalforsamlingen (vi betaler ikke vandafledningsafgift).
Når vi har styr på udgiften, hører vi lige Klintegården og de vil bidrage med ⅓ af
udgifterne.
Der var lidt problem med vandpytter i starten, men Steffen har lagt fliserne om, så
der er kommet bagfald, og det har afhjulpet problemet.

12. Nye tiltag.
Der er p.t. ikke planer om flere.

13. Fælles Arrangementer – Lørdag d. 04. september
Opgaver arbejdsdag - skur, opsætning af telt, maling af borde/bænke,
buskrydder ved gangstier, ukrudt på legeplads.
Generalforsamling - der er kommet 3 forslag som kommer til afstemning.



Vi drøftede lige forslaget om flydeponton, som nok egner sig bedst til en
stille sø, vi kan være bekymrede for om den kan holde til en storm.
Fællesspisning incl. frokost – Bente sørger for madindkøb, frokost bliver “smør
selv håndmadder”. Beholdning af drikkevarer skal lige tjekkes.

14. Eventuelt.
Vi mødes selv kl. 9.00 på arbejdsdagen.


